



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIV. ÉVF. 14. SZÁM. HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA (2024. 03. 07.)  
OLVASMÁNY *ApCsel 4, 32-35* SZENTLECKE *1 Jn 5, 1-6*

**Válaszos zsoltár:** *Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mivel irgalma örökké megmarad.*

A „békesség nektek” köszöntés jelezni akarja, hogy a keresztthalál és a feltámadás meghozta a kiengesztelődést. Pál apostol később azt mondja majd, hogy Jézus az ellenünk szóló vádlevelet felszögezte a fára (Kol 2, 14). Jézus az Egyházra is ráruházta a bűnbocsátó hatalmat. Ezzel megadta a lehetőséget, hogy minden zsákutca után újra kezdhesük életünket. Ezek az adományok a későbbi hívőkre is vonatkoznak, tehát ők sem lesznek rosszabb helyzetben, mint a szemtanúk. Az apostolok és az Egyház tanúskodása őket is meggyőzi az igazságról.

## EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn 20,19-31*)

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr látára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

A tizenkettő közül az egyik, Tamás, vagy melléknevén Iker, nem volt velük, amikor Jézus megjelent nekik. Később a tanítványok elmondták neki: „Láttuk az Urat.” De ő így szólt: „Hacsak nem látom kezén a szegek nyomát, ha nem érintem ujjaimat a szegek helyéhez, és nem tapintom meg kezemmel oldalát, én nem hiszem!”

Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok. Tamás is ott volt velük. Ekkor újra megjelent Jézus, bár az ajtó zárva volt. Belépett és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Tamásnak pedig ezt mondta: „Nyújtsd ide az ujjadat és nézd a kezemet! Nyújtsd ki a kezedet és érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem hívő!” Tamás így válaszolt: „Én Uram, én Istenem?” Jézus ezt mondta neki: „Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. Boldogok, akik nem láttak, és mégis hisznek!”

Jézus még sok más csodajeleket is művelt tanítványai szeme láttára, de azok nincsenek megírva ebben a könyvben. Ezeket viszont megírták, hogy higgyétek: Jézus a Messiás, az Isten Fia, és hogy a hit által életetek legyen benne.

## A HÉT SZENTJE

### GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY

Eljött üdvünknek hajnala,  
a Szűzhöz Isten anyala:  
betelenek ősi jóslatok,  
a föld örömtől felragyog.  
Az Isten égi egy Fia,  
örökkön át szült magzata,  
időknek adja át magát,  
s a földön választ szent anyát.  
Haladó testbe öltözik  
értünk áldozni tagjait,

bűnünk ártalmát törleni,  
ártatlan vérét ontja ki.  
Ó, megfogamzott Ősige,  
kit hordott áldott Szűz öle,  
áraszd belénk világot,  
hogy lássuk égi arcodat!  
Ó, Mária, szerény szavad,  
hogy Isten szolgálója vagy,  
királynévé a mennybe vitt,  
most pártfogoljad híveid!  
Kit földre szült a Szűz szülő,  
Jézus, neved legyen dicső,  
Atyád áldjuk, s a Lelket is,  
idők végéig szüntelen. Ámen.

## AZ ÉLET IGÉJE – 2024. ÁPRILIS

**„Az apostolok pedig nagy erővel tettek tanúságot Urunknak, Jézus Krisztusnak feltámadásáról; és bőséges volt a kegyelem mindnyájukban.” (ApCsel 4,33)**

Ez az ige húsvét idejére esik, és arra hív bennünket, hogy az evangéliumi üzenetet befogadó ember teljes szabadságával mi is legyünk tanúi annak az eseménynek, amely örökre belevésődött a történelembe: Jézus feltámadt!

Ahhoz, hogy teljesen megértsük ennek az Apostolok cselekedeteiből vett versnek a jelentését, jó, ha felidézzük az előtte álló mondatot: „A sok hívő mind egy szív, egy lélek volt. Egyikük sem mondta vagyónát sajátjának, mindenük közös volt.”

**„Az apostolok pedig nagy erővel tettek tanúságot Urunknak, Jézus Krisztusnak feltámadásáról; és bőséges volt a kegyelem mindnyájukban.”**

A szöveg bemutatja az első keresztény közösséget, amelyet a Lélek hatalmas ereje éltet és a közösség jellemez. Ez arra készíti őket, hogy mindenkinek hirdessék az evangéliumot, az örömhírt, hogy Krisztus feltámadt.

Ezek az emberek pünkösöd előtt még féltek és elbizonytalanodtak amiatt, ami nem sokkal korábban történt. A Lélek azonban elsöpörte félelmeiket és aggodalmaikat, és erejének köszönhetően most készek tanúságot tenni akár az életük árán is, és nyilvánosság elé lépnek.

Egy szív és egy lélek voltak, a kölcsönös szeretetet gyakorolták, még a javaikat is közösbe adták: és ez egyre több embert megérintett.

A Jézust követő nők és férfiak hallgatták szavait, vele együtt éltek a legkisebbeknek, a betegeknek fenntartott szolgálatban és szeretetben. Saját szemükkel látták a Jézus által művelt csodálatos tetteket, életük megváltozott, mert új törvény megélésére kaptak elhívást. Ők voltak az első tanúi Isten élő jelenlétének az emberek között.

De nekünk, Jézus mai követőinek mit jelent a tanúságtétel?

**„Az apostolok pedig nagy erővel tettek tanúságot Urunknak, Jézus Krisztusnak feltámadásáról; és bőséges volt a kegyelem mindnyájukban.”**

A Feltámadotról úgy tudunk leginkább tanúságot tenni, ha megmutatjuk, hogy él és közöttünk lakik. „Ha éljük az igéjét, ha [...] megőrizzük szívünkben a felebarát iránti szeretet tűzét, ha különleges módon törekszünk arra, hogy mindig megőrizzük a kölcsönös szeretetet egymás között – akkor a Feltámadott élni fog bennünk. Közöttünk fog élni és kiárasztja fényét és kegyelmét, átalakítja környezetünket gyümölcseivel. És ő lesz az, aki Lelke által irányítja majd lépéseinket és tevékenységünket, ő lesz, aki megszabja a körülményeket és megteremti a lehetőségeket, hogy az életét elvihessük az őt szomjazókhoz.”

„Az apostolok pedig nagy erővel tettek tanúságot Urunknak, Jézus Krisztusnak feltámadásáról; és bőséges volt a kegyelem mindnyájukban.”

Margaret Karram írja: „»Menjete el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek« – ez az a rendkívüli üzenet, amelyet az apostolok 2000 évvel ezelőtt közvetlenül Jézustól kaptak, és amely megváltoztatta a történelem menetét. Ma Jézus ugyanezt a meghívást intézi hozzánk is: megadja a lehetőséget, hogy elvigyük őt a világba, felhasználva mindazt a kreativitást, képességet és szabadságot, amelyet ő maga adott nekünk.”

Ez egy olyan felhívás, „amely nem ér véget az ő halálával, épp ellenkezőleg! Új erőre kap a feltámadás és a pünkösöd után, amikor a tanítványok az evangélium bátor tanúivá váltak. És az ő megbízatásuk ma ránk szállt. Isten rajtam keresztül, mindannyiunkon keresztül továbbra is el akarja mondani az ő szeretettörténetét azoknak, akikkel rövidebb vagy hosszabb ideig együtt vagyunk az életünk folyamán.”

### **HIRDETÉSEK**

+ Az Isteni Irgalmasság vasárnapján, április 7-én 15:00-kor megtartjuk templomunkban az **Irgalmasság óráját**.

+ **MEGJELENT AZ ÚJ HAJTÁS HÚSVÉTI SZÁMA!!!**  
Megtalálható a templomokban, a sekrestyékben...

Az egyházmegye és az egyházközségek hírein kívül érdekes olvasnivalót, elmélkedéseket, interjúkat találunk benne.

Vegyétek és vigyetek belőle másoknak is!

+ **Emmausz kurzust** szervezünk 2024. április 26-28 között az ungvári Szent Gellért Kollégiumban.

Jelentkezés és bővebb információ Megyesi László diakónusnál (066-65-29-411)

+ **IFJÚSÁGI LELKIGYAKORLAT!**

Lelkigyakorlatot szervezünk 13 év fölötti fiatalok számára a nagyszőlősi Kapisztrán Szent János lelkigyakorlatos házban április 12-14 között (péntek délutántól vasárnap délig) Jónás atya vezetésével.

A lelkigyakorlat részvételi díja 500 hrvnyia.

Jelentkezni Megyesi László diakónusnál lehet messengeren, viberen (0666529411), emailen (sztmartonegyesulet@gmail.com), vagy Fudella Attilánál (0971803906).

A résztvevők száma limitált, jelentkezési sorrendben fogadjuk azokat!

Részletes információk jelentkezéskor.

+ **ÉLETVÉDŐ KÉPZÉS EGYHÁZMEGYÉNKBEN**

Kedves Testvérek! Nagyon fontos képzést szervezünk április 12-14. között. Azoknak szeretnénk átadni a tapasztalatainkat, anyagainkat, akik szeretnének valamit tenni a még meg nem született kisbabákért és az édesanyákért. Konkrét, gyakorlatias válaszokat igyekszünk adni a kérdésekre:

- Hogyan beszéljünk valakivel, aki abortuszra készül?
- Hogyan segítsünk annak, aki már túl van ezen, és szenved tőle? És annak, akinek várhatóan beteg babája születik?
- És aki évek óta hiába vár kisbabára?
- Hogyan érveljünk az élet védelme mellett egy társadalmi vita során?

Egész Ukrajnából várjuk a résztvevőket, ezért a program ukrán nyelven lesz. Nagy szeretettel várunk minden magyar ajkút is!

Szervezők: Egyházmegyéink, együttműködésben az Ukrán Püspöki Konferencia Családbizottságával

HOL LESZ? Pósházán, Munkács mellett, kolostor (Ligy nővérek) MIKOR? Április 12-én 9 órától 14-e ebédig.

Hozzájárulás: 600 Hrv

Jelentkezés és részletek:

<https://forms.gle/76GLeQe5MGUo1Pfr6>

<https://munkacs-diocese.org/.../trydenyj-prolajf-trening/>  
+ A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámú tanítunk. Diákjainknak lehetőségük van angol nyelvvizsga megszerzésére. A felvételt nyert diákok számára minden igényt kielégítő

kollégiumi ellátást és étkeztetést biztosítunk.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli és szóbeli
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar nyelv és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli és szóbeli
- beszélgetés hitismeretből.

Líceumi nyílt nap és konzultáció a jelentkező diákok, szülei és minden érdeklődő számára: 2024. április 12. (péntek) és 2024. május 4. (szombat) 9:00 óra (közép-eur. idő). A felvételre való jelentkezés határideje: 2024. május 15. A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólévele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány, kódszám- és a lakcímgazolás másolata, valamint 2 db. 3×4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a felvételi vizsgára hozzák magukkal. A felvételi vizsgák időpontja: 2024. május 18. (szombat) 9:00 (közép.-eur.idő)

### **IGENAPTÁR**

**Április 7. vasárnap: Húsvét 2. vasárnapja, az Isteni irgalmasság vasárnapja**

ApCsel 4,32-35 1Jn 5,1-6 Jn 20,19-31

**Április 8. hétfő: Urunk születésének hírüladása (Gyümölcsoltó Boldogasszony) – FÜ**

Iz 7,10-14;8,10 Zsid 10,4-10 Lk 1,26-38

**Április 9. kedd: Húsvét 2. hét kedd**

ApCsel 4,32-37 Jn 3,7b-15

**Április 10. szerda: Húsvét 2. hét szerda**

ApCsel 5,17-26 Jn 3,16-21

**Április 11. csütörtök: Húsvét 2. hét csütörtök**

ApCsel 5,27-33 Jn 3,31-36

Emléknapp: Szent Szaniszló, püspök és vértanú

**Április 12. péntek: Húsvét 2. hét péntek**

ApCsel 5,34-42 Jn 6,1-15

**Április 13. szombat: Húsvét 2. hét szombat**

ApCsel 6,1-7. Jn 6,16-21

### **HETI MISEREND**

Április 8, hétfő: 10:00 - Beregszász

Április 9, kedd: 08:00 - Beregszász

Április 10, szerda: 17:00 - Beregszász

Április 11, csütörtök: 08:15 - Beregszász

Április 12, péntek: 08:00 - Beregszász

Április 13, szombat: 08:00 - Beregszász

15:30 - Macsola

17:00 - Bulcsú

Április 14, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 - Beregdéda

**BEREKSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: [beregszasziplebania.org.ua](http://beregszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)